Priklad 9.1

Jsou dény polynomy f : Ps(z) = 22® — 5z =3z +lag: Qi(x) = 3z — 2.
Vypoctéte f(z) + g(x) a f(z) - g(x).
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Priklad 9.2

Jsou dany polynomy f : Py(x) = 62* + 72® — 62? + 8z —5a g : Qa(x) =
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Ptiklad 9.3

Je dén polynom f : Pigo(z) = 8521 + -+ + 32 — 12 s celo&iselnymi ko-
eficienty. Urcete vSechna celd ¢isla, kterd mohou teoreticky byt kofenem
daného polynomu P ().
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Ptiklad 9.4

Urcete rozklad polynomu (v redlném oboru)

Pi(z) = 22° + 2* — 523 + 22 —z + 2.
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Priklad 9.5

Urcete znaménko polynomu

flz) =2*(x — 2)°(@ +4)(z — 5)*.(z + 1)*(2* + 9).
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Priklad 9.6

Urcete znaménko raciondlni funkce

fa) = (z +2)(x — 5)%(22% + 1)
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Ptiklad 9.7

Napiste obecny tvar rozkladu raciondlni funkce
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Ptiklad 9.8

Urcete rozklad racionalni funkce na parcidlni zlomky

2 +1
VI =a e
1
R e g s s
? J_ &
¢ oA _ 4%
0N (/2}1 - - J(?“/Qf(g
) A T
) , s 74 ,C}i A
_ c w2 (x AN (kA
@MptngQ\ZQVCN\Q et
_& 47
@D «°q k- =(X-T(x+% ) 7 9« A R
w—e (e me ke
B ALy AR(E-2)
@ L < Tt = Ae+7A + Re-2%

LAk -G Ch 2N C L~

B ! \ ’ °
/,'_> U eral iy (METEDA LIS VRe(Them LOSP)C(EPTU)

' oA = A=D /2_I = 5§ =4 = A</
X F o< /A -2 T — ) = R AA

e R= -2
41 (A = A 4 |-

H-2 | 3 ﬁ" o -5 |40 = B

! A

A 2.
= A+ 77— w2

-2

A

M) DospZovic,
T < -SA = A=A

K=~ v
KoL o~ Ao =SB =D B=-72
2
4(/&" /1’{ if}n —
=2 S E A



A
) O e

pbP =0 a4 Q=" pL o = 4T

th‘,@@{- 5{14)(: §% (kg% Q?~(/Q’(%>f J( (&(Z(kﬁr4>—f(kri/l>> =

,k«()(r,(/(v,(x?q/i>
A R C e ~D
4(/6\ N v_5<f N K=t * L

g o= A G Gy £ B () 4 (&—40>S<[/QA4>

o (J(sﬂ/g’Z#k»\/l\ (X,S’{k N S
4= aAl+ A 4 Asm A+ B4Rk 4 Cu” o (e D}?AEJ/(
N s — ~— ~— ~ \_/
° A AC
K - O =
)(Z oo = A +C 4 D
)f(}/‘\ —> O - A’ﬁ []) -QD
)(o — A - A =" /‘124
=/
I - A4 o . /
4 0o 1 1 |o % O-1 o 4 [O %T'E
O A 4 004 1o ~ 0 no_/
10 6011 /¢ -1 1o | DU L
D=C<=%=<
y A XN

4(%\? < 20444)  208)




